Hoy se han abierto las inscripciones para el XVI Rallye Costa Azahar Clàssic que se disputará el próximo 5 de Abril de 2014. Las inscripciones se cerrarán el día 31 de Marzo para las categorías FACV (Velocidad Históricos, Regularidad Sport y Open Sport) y el 2 de Abril para la categoría TRCV (FEVA-sin licencia y velocidad media inferior a 50km/h). 

Os recuerdo que este año, como en 2013, existe la opción de fraccionar el importe de la inscripción a comodidad del participante con la única condición de que al cierre de las inscripciones está totalmente satisfecho su importe.

Como veréis en la solicitud de inscripción, organizamos también Velocidad Históricos que será la primera prueba puntuable para el campeonato autonómico al igual que en R.Sport. 
 
En el apartado del importe de las inscripciones se añade el concepto “complemento extradeportivo” obligados por la norma federativa de limitación de precios en las inscripciones que no distinguen rallyes como el nuestro en el que hay unos servicios diferentes a otros rallyes que obligan a estos precios que en Regularidad TRCV (FEVA) y Sport son exactamente los mismos que en 2011 y 2012 y en Velocidad aumenta únicamente 10€ respecto al pasado año.
Esperamos vuestras inscripciones y para facilitarlas os adjunto la solicitud en formato Word y Pdf.
